

开辟销售渠道带动农副产品市场“回暖” 导游拓展“朋友圈”业务自救战疫情

4月2日,市旅游协会导游分会会长龚尤辉告诉笔者:“今天我们通过在微信‘朋友圈’发广告做了六单业务,卖出6斤茅山青峰茶叶,营销额3900元。目前共有100多名导游会员在做‘朋友圈’推广业务,每天能接下几十单业务,增加了经济收入,缓解了因疫情带来的就业困难。”

春节期间,新冠肺炎疫情使全市120家旅行社取消了出境团、国内团、地接团超过万人,损失过亿元,也使众多导游失去了业务。据统计,疫情期间全市有近四分之三的导游失去了稳定收入。

为有效稳定导游队伍,省文化和旅游厅发布了《关于做好疫情期间导游队伍稳定相关工作的通知》。3月6日,市文广旅局召开了疫情期间稳定

导游队伍工作推进会,商讨对策,积极支持导游开拓业务、摆脱创收困境。

由于受疫情影响,许多消费者足不出户,“宅经济”火了起来,线上及“朋友圈”消费方式成了消费者首选。市文广旅局集思广益,针对疫情期间镇江许多农副产品滞销的情况,主动找镇江市农业农村局协商,带领市旅游协会龚尤辉会长等多次上门找对策,引导导游们通过微信“朋友圈”等渠道销售农副产品,开展自救,增加收入,同时也为农副产品开辟销售渠道,带动农副产品市场“回暖”。

经过三方多次商谈,3月26日,市导游分会正式推出农副产品销售业务,鼓励广大导游会员参与。市农业农村局为市导游协会提供了100多家

优质农户,包括蔬菜水果、家禽、鲜肉、鱼虾等四大类、100多个价格优惠、“三证”齐全的农副产品。市导游协会直接与100多家农户对接,确定每一个农副产品的市场价、销售价,完善推广图片和文字介绍,鼓励会员导游通过“朋友圈”等多种渠道推广销售。

抱团促销的第一天,就有20多名导游报名参加。导游员们在群里晒出了销售成绩单,展示推销产品在朋友圈里受到的各种好评。有的导游一天销售额甚至达到2600元。

一位郑姓导游晒单说:“感谢市文广旅局为大家找的这些门路,我们导游的朋友圈里大多是带过团队的游客,对镇江的特产及农副产品都有购买需求,特别是外地游客,对镇江的茶

叶特别感兴趣,我今天刚发朋友圈,就有外省游客购买了4斤。”

据市农业农村局相关工作人员介绍:“目前,农业农村局已与农户协调,保证供应优质产品,并给导游最大限度的利润空间,既为我市种植农户拓展了新的销售渠道,又能让导游有个跨界增收的机会。”

市文广旅局负责人告诉记者:“导游队伍稳定是我市打赢新冠肺炎防疫战、推动文旅企业复工复产的重要内容,导游是镇江文化旅游的窗口,是镇江城市的形象大使,我们想方设法要支持导游,关心导游,为他们雪中送炭,拓展业务,提高收入,增强就业信心,让他们用心讲好镇江故事,推动全市文旅产业健康发展。” 司马珂 黄社锦

连线湖北“战地”日记

“想家,但任务还在”

地点:武汉市肺科医院
4月6日 星期一

江大附院重症医学科副主任医师尹江涛今晚是夜班,一个夜班将持续12小时,即今晚9点至次日上午9点。这是尹江涛随“江苏三队”转战武汉市肺科医院ICU的第8天,也是他们自2月2日抵达武汉投入战斗以来的第65天。下午,记者与尹江涛进行了电话连线。

尹江涛介绍,包括17名镇江留守队员在内,拥有17名医生、100名护士的“江苏三队”,整体主攻肺科医院ICU的A区,7名患者,全部是危重症,平均近17名医护人员轮班负责1名病人。这些病人要么患有严重的基础病,要么新冠肺炎症状仍很严重。刚接手时,7名患者中有3名使用了ECMO(人工肺),3名使用了CRRT(连续肾脏替代疗法)。

“重症患者”与“危重症患者”是新冠肺炎两个不同的病况分级。尹江涛说,此前在同济医院中法新城院区重症病区工作时,虽然面对的

病人数量多,也处置过“危重症患者”,但还是以“重症患者”为主,进入肺科医院ICU后,病人数量屈指可数了,但个体的艰巨复杂情况却远超所料。

拥有11年临床从业经历的尹江涛坦承,武汉这两个多月,“特别是到了肺科医院ICU后”,是自己工作强度最大的一个阶段,欣慰的是,经过团队全力奋战,7名病人中目前已有1名转至普通病房,留下的6位病人床号,尹江涛全部能脱口而出,他们中2名已去掉了ECMO,其余病人状况都很稳定,“不可能像其他病人一样立竿见影,我们只能陪着患者慢慢来,打持久战。”

战斗进行到这个阶段,除了仍一刻不敢松懈的病情应对与院感防控,拼的更是体能与意志。想家的心情“肯定有”,但“毕竟任务还在”。 本报记者 王景耀

护河志愿者行动

6日,镇江一中高一学生联合健康社区,开展护河志愿者行动,拾捡沿河垃圾,为古运河生态保护尽一份力。
袁正阳 王呈 摄影报道



齐动手整环境 共建美丽家园

连日来,润州区南山街道回龙社区发动党员干部群众,在“守护绿色”行动支部党员志愿服务队带领下,对辖区约30亩重点河道、池塘内水草进行打捞清运,对道路沿线垃圾进行清除,打造整洁、宜居的生活环境。姜俊 文雯 摄影报道

句容试点“林长制”

本报讯 记者2日从市自然资源和规划局获悉,我省今年开展林长制试点,句容市被列为林长制试点单位,为林业高质量发展和生态文明建设发挥示范引领作用。

据介绍,开展林长制试点,旨在建立健全森林等自然资源保护的长效机制,持之以恒推进生态文明建设,努力形成人与自然和谐发展新格局。按照“明确目标、落实责任、长效监管、严格考核”的要求,试点单位将建立健全林长制管理制度,实现森林等自然资源“三增、三保、三防”(三增,即增森林覆盖率、增森林蓄积量、增自然湿地保护率;三保,即保林地面积稳定、保重点生态公益林面积稳定、保湿地面积稳定;三防,即防森林火灾、防治林业有害生物、防范破坏森林资源行为)目标。

句容市将推行三级“林长制”,县(市)级设立总林长和副总林长,分别由党委或政府主要负责同志和分管负责同志担任;乡镇(街道)设立林长和副林长,分别由党委或政府主要负责同志和分管负责同志担任;村(社区)设立林长和副林长,分别由村(社区)党组织书记或村(居)委会主任和副主任担任,压实林业生态保护、林业生态修复、森林灾害防控等主要任务,建立相关制度,确保“山有人管、树有人护、责有人担”。试点工作从2020年1月开始,年底巩固提升林长制阶段性成果。(方良龙 印文凤)

业余文保员:文物安全的“守护者”

市民张鹏是一名火花藏家,也是文史爱好者,同时在他身上还有一个身份就是业余文保员,其负责的对象是市级文物保护单位瓦木公所旧址。瓦木公所离张鹏的家不算太远,骑电瓶车五分钟就能到,在平常巡查过程中,张鹏通过专用手机APP上传巡查信息,报告发现的问题,及时反馈给文物部门。在张鹏看来,作为一名业余文保员,首先要做到的是对文物历史及其现状的尊重,然后就是对文物保护尽责。

张鹏只是我市诸多业余文保员

的其中一个,这些业余文保员们已成为助力我市文物保护工作的中坚力量。据介绍,自2012年10月开始,市文物局制定了《镇江市业余文保员管理办法》,聘请具备一定文物知识、热爱文物事业的业余文保员,对全市市级以上文物保护单位 and 市区地下文物开展不定期巡查工作。

“每年市文物局都会举办业余文保员培训班,并向他们颁发聘书。”市文广旅局文物处处长张小军告诉记者。培训会邀请省、市文保专家进

行文物保护法律法规辅导和文化遗产保护讲座,增强大家日常巡查知识,帮助大家解决文物保护工作中面临的问题。与此同时,市文广旅局每半年开展一次考核,对表现突出的业余文保员表彰为年度“十佳业余文保员”。“对业余文保员的表彰都是在全市文化工作大会上举行,激励作用明显。”如今,业余文保员已成为我市文物保护单位重要的守护者,也是开展文物安全工作的“千里眼”和“顺风耳”。

本报记者 张琼霞
本报通讯员 刘聪

市区住宅小区物管季评

13个小区问题较多被通报

本报讯 日前,市住建局通报2019年四季度市区住宅小区物业管理考评情况,13个存在突出问题的小区被通报,镇江高新区、镇江新区在市区老旧小区物业管理考核排名中居前两位。

此次共对市区412个小区进行考评,其中老旧小区336个,市场化小区63个,保障型小区13个。共下发整改通知单2391个,已整改问题

1143个。考核发现,住宅小区物业管理方面依然存在消防系统不完善或处于瘫痪状态、公示制度不全面不规范、小区疏于管理、电梯管理不到位;润州区红星桃花源绿化带内饲养牲畜,楼栋旁存在卫生死角,消防监控画面缺失、多处灭火器缺失、消防箱锈蚀破损;丹徒区品尊世家线

充电现象严重,楼道内堆放杂物,电梯应急照明灯和紧急救援电话损坏;镇江新区富兴国际半岛未办理承接查验手续,消防值班人员不会操作,不了解消防处理流程,泵房控制柜被断电,高位水箱稳压泵故障;镇江高新区绿地启航社灭火器缺失,绿化斑秃、枯死较多,电梯紧急救援电话无人应答,消防值班人员不会应急处置等。

此外,市住建局日前公布获评“2019年度镇江市物业服务规范化先进住宅小区”的15个住宅小区名单,其中凤凰和润苑、景天花园、绿洲花园、横山郡、雅居乐雅尚苑等9个住宅小区榜上有名。(记者 方良龙)

我市计划三年建设 300家企业人才工作服务站

本报讯 近日,市人才工作领导小组办公室、市人社局联合印发了《镇江市企业人才工作服务站建设实施办法(试行)》,计划三年内在全市建立市级企业人才工作服务站300家,每个服务站配备1名服务专员,抓细抓实抓精企业人才工作。

实施办法明确,服务站主要承担宣传和帮办人才政策、拓宽人才

引进渠道、配合做好人才推荐、选拔和培养、协助申报创建人才载体等四项任务。对符合条件的市区企业,经人社部门认定后,一次性给予建站单位5000元建站补贴;经评估后确定为优秀和达标等级的,分别给予4万元、2万元工作奖励,其中用于服务专员工作奖励分别占50%、40%。(江华 杨佩佩)

警方加强假期安保 市区接警近6000起

本报讯 清明小长假期间,晴朗的天气加上疫情防控形势的逐渐好转,市民外出祭扫、踏青多,我市警方继续加强节日安保工作,每日投入警力2800余人,对全市重点区域、核心商圈、旅游景区和中小学校部分年级复学报到开展社会面巡逻防控和值班备勤任务。

节日期间,市区110共接警近6000起。社会面总体平稳,未接报重大刑事、治安案件,道路交通安全畅通。4月4日清明节当天,交警部门因情施策,科学部署,及时调整安保预案,抽调机关、车管所警力增援一线,在集中祭扫场所周边,有效保障祭扫重点区域交通有序畅通。(胡冰心 仇亦非)

镇江日报社部分楼层装修启事

镇江日报社拟对部分楼层进行装修,请有资质的单位前来洽谈。
联系人:张先生,手机号:13815178912,报名截止时间为4月13日。
镇江日报社

讲文明树新风 公益广告

践行社会主义核心价值观

人民有信仰 国家有力量 民族有希望

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

